

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 72mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MSPRO07210

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenu ravnotežu između udobnosti i zaštite koju pružaju naši **kondomi 72mm**. Ovi izvanredni kondomi, dizajnirani od strane renomiranog brenda My Size pro, pružaju savršeno pristajanje koje će unaprediti vaša intimna iskustva. Sa prečnikom od 7,2 cm, oni su idealni za sve koji žele maksimalnu udobnost i sigurnost, bez kompromisa.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za kvalitetne proizvode iz sexy shop industrije, ponosimo se time što svojim kupcima pružamo samo najbolje. Naši **kondomi 72mm** su izrađeni od visokokvalitetnog lateksa, što garantuje vrhunski kvalitet i izvanrednu zaštitu. Bilo da je u pitanju svakodnevna upotreba ili posebne prilike, ovi kondomi će učiniti vaša iskustva još prijatnijim i sigurnijim.

Ne samo da brinemo o kvalitetu proizvoda, već i o vašoj diskreciji. Naručivanjem naših proizvoda možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena, a diskretno pakovanje će stići direktno na vaša vrata. Naša misija je da vam omogućimo prijatno i sigurno online kupovanje, gde možete s lakoćom pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vaših intimnih trenutaka.

Kondomi 72mm nisu samo proizvodi; oni su ključ do otkrivanja novih dimenzija užitka. Sa težinom od svega 0.06 Kg, lako ih možete poneti sa sobom, što ih čini savršenim izborom za putovanja ili noćne izlaske. Uživajte u samopouzdanju koje donosi znanje da ste se odlučili za proizvod koji garantuje kvalitet i bezbednost.

Naši korisnici već su prepoznali vrednost i prednosti koje donose **kondomi 72mm**. Pridružite se mnogima koji su zaželeli da unaprede svoja iskustva i izaberite ovaj proizvod koji kombinuje savršenstvo i udobnost. Sa svakim korišćenjem, otkrijte novu dimenziju zadovoljstva koja će obogatiti vaš svakodnevni život.

Naručite odmah i otkrijte zašto su naši **kondomi 72mm** savršen izbor za sve koji traže vrhunski kvalitet i pouzdanu zaštitu. Ne propustite priliku da iskusite superioran dizajn koji će zadovoljiti i najzahtevnije korisnike. Naša online prodavnica je tu da vam pruži ne samo kvalitetne proizvode, već i luksuz udobne i sigurne kupovine iz udobnosti vašeg doma.

Zadovoljstvo naših kupaca je naša najveća nagrada. Posvetite malo vremena sebi i svom partneru; otkrijte nove načine za uživanje i povežite se na dubljem nivou sa onima koje volite. Naši **kondomi 72mm** su dizajnirani da obezbede zaštitu na koju možete računati, a istovremeno pružaju osećaj bliskosti koji će unaprediti vaša intimna iskustva.

Iskoristite ovu priliku i prepustite se uživanju koje naši proizvodi nude. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam to omogućimo. Ne čekajte više, naručite sada i otkrijte sve prednosti koje donose naši **kondomi 72mm**. Uživajte u savršenstvu koje nudi vrhunski kvalitet i pažljivo promišljeni dizajn, i neka vaša erotska putovanja budu ispunjena radošću, sigurnošću i zadovoljstvom.

Deklaracija

Model:	Kondomi 72mm - 10 komada MSPRO07210
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838410728
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------